

«На выборах в сентябре победит сильнейший»

Секретарь регионального отделения «Единой России» Николай Дёмкин — о ситуации в краевом парламенте, сентябрьских выборах, а также принципах командной работы

• политика



ложь. А правда в том, что заявления о выходе из партии написало ядро, поддерживающее Ирину Горбунову. В том числе ряд членов местного политсовета и руководителей первичных отделений.

В сентябре состоится около 300 выборов на разных уровнях власти. «Единая Россия» готовится к продвижению своих кандидатов?

— Да, предстоит избрать более 2800 депутатов в разные уровни представительной власти, ряд глав районов и поселений, одного депутата Законодательного собрания. Поэтому партия, конечно, тоже готовится к выборам, и давно. Прежде всего, мы формируем эффективную структуру партии.

Политсовет был избран на конференции 12 декабря. Далее мы избрали заместителей секретаря. Затем стояла задача создать работоспособный исполнком. В недавнем прошлом он работал недостаточно активно, с непрофессионалами пришлось расстаться. Мы приняли на работу новых людей, оставили ряд опытных сотрудников. Сейчас исполнком работает достаточно эффективно.

— Я напомню, что Ирина Горбунова в своё время была исключена из партии за неоднократные нарушения партийной дисциплины. Это само по себе о многом говорит. Потом произошло нечто удивительное: человек не в партии, но приватизировал роль управленца местного отделения, до 28 мая фактически управляя партией в Мотовилихе. Это ненормально, согласитесь.

До этого же времени она всячески препятствовала получению объективной информации том, что на самом деле происходит в отделении. Горбунова говорила, что поступило 1081 заявление о выходе из партии. На самом деле поступило по состоянию на конец июня 333 заявления. Мы их стали проверять, и во многих случаях оказывается: то ложь нет по указанному адресу, то телефона такого нет, дома такого нет, на этом месте магазин. Чем дальше проверка, тем более странные факты открываются. При опросе людей, якобы написавших заявление, оказывается, что в партии они и не состояли.

— Совсем недавно я был участником видеоконференции, которую проводило руководство нашей партии. Там мы как раз говорили о том, что такое «Общероссийский народный фронт». Важно понимать различие: ОНФ — общественное движение, а не партия. В движение ОНФ органично входят четыре партии, в том числе «Единая Россия». Я вхожу в организационный комитет ОНФ Пермского края.

Использованы эфиры программ «Лобби-холл» на телеканале BETTA и радио «Эхо Перми»

А вот выдвижение кандидатов в депутаты будет проходить от партийных структур. Так что партии не только не «расторгаются», но и получают определённое преимущество: мы сможем выдвигать кандидатами не только членов партии и её сторонников, как это было раньше, но и членов ОНФ. Разумеется, тех, кого считаем достойными быть народными представителями.

В Перми работает общественная приёмная Дмитрия Медведева. Кто ведёт в ней приём? Чем она может помочь людям? Это только перед выборами ведётся такая работа или постоянно?

— Приёмная работает постоянно. Приём ведут депутаты Законодательного собрания, члены правительства Пермского края, депутаты Пермской городской думы. Я тоже, кстати, веду там приём.

Это работа не для выборов и не «для галочки». Все заявления, поступившие в приёмную, принимаются и рассматриваются.

На что, в основном, жалуются люди?

— Как правило, обращения касаются бездействия чиновников. Но на то и существует партия «Единая Россия», чтобы аккумулировать запросы людей, ставить перед властями всех уровней задачи и контролировать их исполнение.

Конечно, есть и неразрешимые вопросы. Но если есть возможность помочь — помогаем. Порядка 25-35% вопросов, поступивших в приёмную, разрешается благополучно.

Вы много времени тратите на производство, на депутатскую работу, на партию. А остаётся время на то, чтобы заниматься чем-то человеческим?

— Если говорить об отдаче, то практически нет. Я сам-то порой удивляюсь, как удаётся заниматься тем, чем занимаюсь. Получается только потому, что есть команда. В избирательном округе №3 — мои помощники. В партии «Единая Россия» удалось наладить работу исполнкома, он сегодня работает неплохо. У меня сильные заместители. На предприятиях тоже мы всегда работали и работаем командой, я на своих помощников перекладываю основную работу, на себе оставляю функции контроля. Хорошим можно назвать того руководителя, в отсутствие которого работа выполняется. Это значит, команда работает. Так и должно быть.

Андрей Стрельцов

Лицензия Банка России №3384
ДИЛ - БАНК
(342) 200 98 01
г. Пермь, ул. Попова, д. 21
8 (800) 250 29 99
www.deal-bank.ru
ПОДАРОК*
11,00%
ПО ВКЛАДУ В РУБЛЯХ
**ВКЛАД
«ЛЕТО 2013»**
Минимальная сумма вклада – 50 тыс. руб. Срок размещения денежных средств от 200 до 1100 дней. Вклад пополняемый. Предложение действует с 01.07.2013 по 31.08.2013. Полный перечень условий по вкладу «Лето 2013» доступен на сайте «Дил-банк» (ООО). Количество подарков ограничено. Информацию о подарках уточняйте в офисах «Дил-банк» (ООО).
«Дил-банк» (ООО) РЕГУЛАРНАЯ

• дискуссия

Вне зоны доступа

В рамках гражданского форума «Доступная среда для всех» представители власти Пермского края, бизнесмены и общественники обсудили вопросы доступности городских зданий региона для маломобильных людей: инвалидов-колясочников, людей с ослабленным зрением, людей старшего возраста, родителей с детскими колясками и велосипедистов.

Обследование городских зданий, проведённое Всероссийским обществом инвалидов в Пермском крае совместно с районными прокуратурами, выявило, что большинство объектов невозможно оборудовать пандусами из-за «технических» причин. Например, вход в помещение находится высоко от земли, объекты расположены на верхних этажах зданий, нет парковки для инвалидов, системы звукового информирования.

Генеральный директор экспертно-консультационного центра «Эврика» (Санкт-Петербург) Лев Гутман:

— Доступная среда — это не только пандусы. То, что я увидел в Перми, далеко от совершенства, работы непочтенный край. Каждый интерпретирует положения нормативных документов так, как ему хочется, или так, как позволяют финансы или квалификация рабочих. Прокуратура следит и штрафует владельцев объектов, которые не обеспечивают должный уровень, владельцев, не обеспечивающих исполнение закона. Но эти меры не самые эффективные.

Ответы на актуальные вопросы должна содержать действующая долгосрочная целевая программа «Реабилитация инвалидов на 2012-2014 годы». Однако, как отметил на форуме губернатор Пермского края Виктор Басаргин, в создании доступной среды для маломобильных групп мы «отстаем от соседей»: «Необходимо разработать нормативную базу и определить приоритеты».

Министерство социального развития Пермского края подготовило проект новой программы, разработанной на основании требований федеральной программы «Доступная среда», чтобы иметь возможность получить федеральное софинансирование. Программа рассчитана на период с 2014 по 2017 годы.

В рамках реализации первого этапа (2014 год) планируется дать оценку доступности объектов социальной инфраструктуры Пермского края, разработать нормативные правовые акты. На второй этап реализации программы (2015-2017 годы) намечены мероприятия по созданию условий для обеспечения доступности «социальных объектов» и приоритетных для маломобильных групп населения мест.

Финансирование будет осуществляться за счёт средств бюджета Пермского края, федерального бюджета и бюджетов органов местного самоуправления муниципальных образований региона. Всего на решение проблем маломобильных групп населения из бюджета края потребуется 86,6 млн руб.

Марина Замятин